



RETIFICAÇÃO II AO EDITAL N° 8 / 2 0 1 1

O **Departamento Municipal de Água e Esgotos de Porto Alegre - Dmae**, por meio da Divisão de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições, utilizando-se da prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua competência, retifica o Edita nº 8/2011, que normatiza o Concurso Público deste Departamento.

1 – Fica alterada a ementa do Edital nº 8/2011, na forma a seguir:

Onde se lê:

“O **Departamento Municipal de Água e Esgotos de Porto Alegre - Dmae**, por meio da Divisão de Recursos Humanos, torna pública a abertura das inscrições para o Concurso Público para provimento de seu quadro efetivo de pessoal, das Administrações Direta, Autárquica e Fundacional, bem como para a formação de cadastro de reserva (CR), para os cargos relacionados no item 2.”

Leia-se:

“O **Departamento Municipal de Água e Esgotos de Porto Alegre - Dmae**, autorizado pelo Exmo. Sr. Prefeito Municipal, por meio da Divisão de Recursos Humanos, torna pública a abertura das inscrições para os Concursos Públicos para provimento de seu quadro efetivo de pessoal, das Administrações Direta, Autárquicas, Fundacional e para a formação de cadastro de reserva (CR), para os cargos relacionados no item 2.”

2 – Ficam alterados itens constantes do conteúdo programático de Conhecimentos Específicos dos cargos de: Técnico em Tratamento de Água e Esgoto, Engenheiro Químico, Químico e Engenheiro Agrônomo, na forma a seguir:

Onde se lê:

“... Decreto Federal nº 12.961/00...”

“...Lei Complementar Municipal nº 274/90...”

Leia-se:

“...Decreto **Municipal** nº 12.961/00...”

“...Lei Complementar Municipal nº 274/**92**...”

3 – O Edital nº 8/2011 será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes desta Retificação.

4 – Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Porto Alegre, 14 de outubro de 2011.

Maria de Fátima Millani Rodrigues,
Chefe da Seção de Seleção – Dmae.